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EXTRAIT DU REGISTRE AUX DELIBERATIONS DU CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK 

 
Séance du 21 décembre 2011 
 
Objet n° :      66      de l'ordre du jour 
 
PRESENTS : M. Clerfayt, Bourgmestre; Mme Essaidi, MM. Noël, Verzin, Guillaume, Denys, Köse, Mme 
Jodogne, M. De Herde, Mmes Smeysters, Hemamou, Echevins; MM. Charels, Van Gorp, Grimberghs, 
Mmes Bouarfa, Nyssens, MM. El Khattabi, Özkara, Lahlali, Ramdani, Özturk, Courtheoux, Mmes 
Onkelinx, Durant, MM. Kökten, Köksal, Dönmez, Mme Aliç, M. Bouhjar, Mme Ozdemir, M. Nimal, 
Mmes Chan, Güles, MM. de Beauffort, Ayad, van de Werve de Schilde, Mmes Nalbant, Guisse, MM. 
Reghif, Echouel, El Arnouki, Mmes Vriamont, Lejeune de Schiervel, MM. Kaddour, Vanhalewyn, Mme 
Held, M. Van Goethem, Conseillers communaux; M. Bouvier, Secrétaire communal. 

 
LE CONSEIL COMMUNAL 

 
Compte tenu de l’accord protocole concernant le règlement de travail, conclu entre les 

représentants des directions scolaires et les syndicats respectifs le 8 juin 2011 ; 
DÉCIDE à l’unanimité 

1. D’approuver la réglementation du travail du « scholengemeenschap “Groot Bos Aan Zee” » 
applicable au personnel de « GBS De Kattepoel » 

2. D’approuver et signer « BIJLAGE 7: ALCOHOL EN DRUGSNOTA » de la réglementation du 
travail (page 55-57). 

 
Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 21 décembre 2011 
 Le Secrétaire communal, Le Bourgmestre-Président, 
 (s) Jacques BOUVIER (s) Bernard CLERFAYT 

Pour expédition conforme 
Schaerbeek, le 23 décembre 2011 

 Le Secrétaire communal,  Le Bourgmestre 
  Par délégation : 
 
 
 
 
 Jacques BOUVIER 

 

 
 
 
 
 Cécile JODOGNE 
 Echevin 

 
 
 



UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD VAN SCHAARBEEK 
 

Vergadering van 21 december 2011 
 
Voorwerp nr :      66        van de agenda 
 
AANWEZIG : De h. Clerfayt, Burgemeester; Mevr. Essaidi, de hh. Noël, Verzin, Guillaume, Denys, Köse, 
Mevr. Jodogne, de h. De Herde, Mevr. Smeysters, Hemamou, Schepenen; de hh. Charels, Van Gorp, 
Grimberghs, mevr. Bouarfa, Nyssens, de hh. El Khattabi, Özkara, Lahlali, Ramdani, Özturk, 
Courtheoux, mevr. Onkelinx, Durant, de hh. Kökten, Köksal, Dönmez, mevr. Aliç, de h. Bouhjar, mevr. 
Ozdemir, de h. Nimal, mevr. Chan, Güles, de hh. de Beauffort, Ayad, van de Werve de Schilde, mevr. 
Nalbant, Guisse, de hh. Reghif, Echouel, El Arnouki, mevr Vriamont, Lejeune de Schiervel, de hh. 
Kaddour, Vanhalewyn, mevr. Held, de h. Van Goethem, Gemeenteraadsleden; de h. Bouvier, 
Gemeentesecretaris. 
 

DE GEMEENTERAAD 
 

Gelet op het protocol van overeenkomst betreffende het arbeidsreglement, afgesloten tussen de 
vertegenwoordigers van de schoolbesturen en de respectievelijke vakorganisaties op 8 juni 2011; 

BESLUIT met eenparigheid van stemmen 
1. Het arbeidsreglement van de scholengemeenschap “Groot Bos Aan Zee” toepasbaar op de 

personeel van GBS De Kattepoel goed te keuren. 
2.  “BIJLAGE 7: ALCOHOL EN DRUGSNOTA” van het arbeidsreglement (pagina 55-57) goed te 

keuren en te ondertekenen. 
 
Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 21 december 2011 
 De Gemeentesecretaris, De Burgemeester-Voorzitter, 
 (g) Jacques BOUVIER (g) Bernard CLERFAYT 

Voor eensluidend afschrift :  
Schaarbeek, 23 december 2011 

 De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester 
  In opdracht : 
 
 
 
 
 Jacques BOUVIER 

 

 
 
 
 
 Cécile JODOGNE 
 Schepen 
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